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ÚPRAVY AUTOMOBILOV

nAkLAdAnIE VOzíkA

elektrický zdvihák posuvné dvere

elektrický zdvihák
Pre nakladanie elektrického alebo mechanického 
vozíka môže byť použitý žeriav na nakladanie 
invalidného vozíka. Inštalácia môže byť vykonaná 
do batožinového priestoru osobného automobilu 
typu kombi alebo do úžitkových automobilov.

posuvné dvere
Pre ľahšie naloženie a vyberanie mechanického 
vozíka ponúkame úpravu - posuvné bočné dvere. 
Dvere umožňujú samostatnosť hendikepovanej 
osoby pri nakladaní a vykladaní invalidného vozíka. 
Úpravu je možné vykonať vo väčšine štvordverových 
automobilov na obidvoch stranách automobilu.

kOTVEnIE VOzíkA
Pasažier sediaci na invalidnom vozíku je z dôvodu 
zvýšenej bezpečnosti zaistený zádržným systémom, 
vrátane bezpečnostného pásu.

 Zabráni pohybu vozíka počas jazdy automobilu.
 Vozík je uchytený pomocou štyroch samonavíjacích 

 pásov.
 Umiestnenie samonavíjacích pásov môže byť 

 nastaviteľné.

 už 25 rokov na trhu     rIEŠEnIa vYrÁBanÉ na MIEru     FLEXIBILIta

 Mnoho ÚSPEŠnÝCh rEaLIZÁCIÍ    SErvISnÉ StrEDISkÁ v rÁMCI CELEj Sr 



 Pre presun osoby z invalidného vozíka do 
 automobilu a späť je možné použiť presadacie 
 zariadenie (ktoré funguje ako zdvihák) alebo 
 otočné sedadlo. Obe tieto úpravy zaberajú 
 minimum miesta v interiéri automobilu.

 Pre vjazd do automobilu je možné využiť 
  mechanické rampy alebo elektro-hydraulickú 
  plošinu. Pri použití rámp a plošiny ostáva 
 telesne postihnutá osoba sedieť na vozíku.

Dnes, viac ako kedykoľvek predtým, sa potrebujú 
hendikepovaní ľudia premiestňovať z miesta na 
miesto nielen vo svojom bydlisku, ale aj medzi 
mestami a dokonca i štátmi. Preto sa v súčasnosti 
snažíme našim zákazníkom čo najviac vyhovieť v ich 
želaniach. Špecializujeme sa na úpravy automobilov 
pre telesne hendikepované osoby.

Úpravy sú vykonávané tak, aby sa klient mohol 
čo najpohodlnejšie prepravovať do cieľovej stanice 
a späť samostatne alebo s pomocou sprevádzajúcej 
osoby.

Zabezpečujeme i prepravu upravovaného vozidla 
k prestavbe a späť, bez nutnosti osobnej účasti 
zákazníka a zaškolenie obsluhy.

Sme slovenský úpravca automobilov pre hendikepovaných

Ares zdarma poskytuje
	 návštevu	u	klienta	v	rámci	celej	SR	(návšteva	i	následná	ponuka	je	pre	klientov	nezáväzná)
	 pomoc	pri	výbere	vhodnej	pomôcky
	 poradenský	servis	v	oblasti	kompenzačných	pomôcok	pre	imobilné	osoby
	 zariadenia	schválené	Ministerstvom	dopravy	SR
	 garančnú	prehliadku	do	konca	štandardnej	záručnej	doby	(24	mesiacov)
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RIAdEnIE AUTOMOBILU

kruhový plyn pákA brzdy A plynu

Úpravy riadenia je možné ľahko prispôsobiť takmer každému typu automobilu. Tieto úpravy je možné kombinovať 
a navrhnúť podľa druhu postihnutia.

ponúkame:

 Mechanické alebo elektronické riadenie automobilu.
 Úpravy pre osoby s postihnutím dolných končatín a úpravy pre osoby menšieho vzrastu.
 Pre zjednodušenie obsluhy dôležitých prepínačov potrebných k ovládaniu vozidla môžu byť na volante 

 nainštalované multifunkčné ovládače, ktorými sa ovládajú smerovky, klaksón, svetlá, stierače alebo iné 
 požadované funkcie.

elektrohydrAulická plošinAotočné sedAdlo

nASTUPOVAnIE

presAdAcie zAriAdenie mechAnická nájAzdová rAmpA

Ponúkame široký sortiment úprav pre nastupovanie do automobilu. Nastupovanie je možné riešiť ako presun 
z invalidného vozíka na sedadlo alebo pomocou nájazdovej rampy a ukotvenia invalidného vozíka v priestore 
automobilu.


